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Change Proposal Circular
	CPC00692: 28 January 2011 Batch


	CPC00692 contains 1 Draft Change Proposal and 2 Change Proposals for Impact Assessment by your organisation: DCP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 0048 , CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1343 , CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1344 


	To: 
	BSC Change Administrators (BCAs)/ Party Agent Change Administrators (PACAs)

	No: 
	CPC00692

	Purpose:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc For Consultation 

	From:
	Change Management Team 

	Date:
	28 January 2011


	Draft Change Proposals

	DCP no.
	Title
	SVA/CVA
	Summary of Proposal

	DCP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 0048 
	Migration of interface between National Grid and BMRA/SAA from CSV to XML file format
	CVA
	The BM system is the source of System Operator data sent to key BSC Central Systems. National Grid intends to replace the BM system in 2013. The BM system currently sends data to the BSC Central Systems in CSV format. The new Electricity Balancing System (EBS) uses XML data format as standard in its interfaces with other systems.  This Draft Change Proposal considers the requirement and timescales for migrating National Grid’s interface with the BSC Central Systems from CSV to XML format.


For details on the expected impacts on participants, please refer to the DCP Participant Impact Matrix via the following link: DCP Participant Impact Matrix
	Change Proposals

	CP no.
	Title
	SVA/CVA
	Summary of Proposal

	CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1343 
	Appropriate Line Loss Factors for High Voltage Customers metered at primary substations
	SVA/CVA
	This change primarily affects LDSOs/DNOs

In December 2010, the Authority directed changes to the Standard Licence Conditions (SLC) definitions of the Common Distribution Charging Methodology (CDCM) and Extra High Voltage Distribution Charging Methodology (EDCM). These changes had no intentional consequential impact on how High Voltage Line Loss Factors are assigned under the BSC, CP1343 proposes to ensure the treatment of losses for High Voltage (HV) and Extra High Voltage (EHV) sites remain the same irrespective of changes, in the DCUSA.

	CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1344 
	New PARMS Serials: Further Amendments to BSCP533 and BSCP533 Appendices
	SVA
	CP1344 seeks to make necessary amendments and correct errors in BSCP533 (including appendices) identified following the approval of CP1334 ‘New PARMS Serials’ and approval and implementation of CP1339 ‘Amendments to BSCP533 to enable changes to the hosting and operation of the PARMS system’. The changes are necessary to remove ambiguity, and to ensure that PARMS data providers interpret and use the new PARMS serials correctly.


For details on the expected impacts on participants, please refer to the CP Participant Impact Matrix
 via the following link: CP Participant Impact Matrix
Details of the Draft Change Proposal and the Change Proposals will shortly be published on the ELEXON Website.
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Impact Assessment

Please carry out an Impact Assessment and redline text review, as appropriate, of the attached DCP and CPs and return your response using the attached forms by 5:00pm on Thursday 03 March 2011.
Please let me know as soon as possible if you are unable to meet this deadline. 

ELEXON Change Management
	Table of Attachments for Draft Change Proposals – 1 Attachment

	DCP No.
	Attached Documents

	DCP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 0048  
	DCP0048 Form


	Table of Attachments for Change Proposals – 8 Attachments

	CP No.
	Attached Documents

	CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1343 
	CP1343 Form

CP1343_BSCP128_redlined_text_v0.8

	CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1344 
	CP1344 Form

CP1344 Description of BSCP533 and Appendices changes v1.0.

CP1344_BSCP533_redlined_text_v0.2
CP1344_BSCP533 Appendix A_redlined_text_v0.3
CP1344_BSCP533 Appendix B_redlined_text_v0.4
CP1344_BSCP533 Appendix C_redlined_text_v0.2


Contact Name
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	Your response

	Please send your

completed response to:

CCC@elexon.co.uk


	Organisation name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Capacity Organisation operates in:

(e.g. Supplier, HDDC, etc.)
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Contact Name:

(if different to Assessor)
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	BCA/PACA:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Contact email:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Phone no:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Is this information to be used for all DCPs/CPs:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 



Assessor Name if different from above
	Organisation name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Capacity Organisation operates in:

(e.g. Supplier, HDDC, etc.)
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Assessor Name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	BCA/PACA:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Contact email:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Phone no:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Is this information to be used for all DCPs/CPs:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 2


	Draft Change Proposal Impact Assessment Form (DCP0048)

	Title:
	Migration of interface between National Grid and BMRA/SAA from CSV to XML file format

	DCP Number:
	DCP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 0048 

	Proposed Implementation Date
	N/A


	Question 1:
	Responses:

	Do you agree with the change?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No/ Neutral 2

	Please provide rationale:
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 
	


	Question 2:
	Responses:

	Is your organisation impacted?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 2


	Question 2a:

	If yes, then for which role is your organisation impacted (e.g. Supplier, HHDC, etc)
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 2b:

	Please 'state what the impact is'
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 3:
	No calendar days:

	How much notice would you need to implement this change if it were approved (from the date that the committee decision is made)?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 00

	Please give any comments: 

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 4:

	Please provide details of the associated costs on your organisation to implement the change. (If you would like any details to remain confidential and only for use by the Panel/Panel Committees when making a decision, please indicate accordingly).

	Please give details:
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 5:

	Do you have any other comments or suggestions for alternative solutions? 

	Please give details:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


Assessor Name if different from above (CP1343)
	Organisation name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Capacity Organisation operates in:

(e.g. Supplier, HDDC, etc.)
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Assessor Name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	BCA/PACA:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Contact email:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Phone no:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Is this information to be used for all DCPs/CPs:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 2


	Change Proposal Impact Assessment Form (CP1343)

	Title:
	Appropriate Line Loss Factors for High Voltage Customers metered at primary substations

	CP Number:
	CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1343 
This change primarily affects LDSOs/DNOs

	Proposed Implementation Date:
	30 June 2011


	Question 1:
	Responses:

	Do you agree with the change?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No/ Neutral 


	Please provide any comments:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 2:
	Responses:

	Is your organisation impacted?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 3


	Question 2a:

	If yes, then for which role is your organisation impacted (e.g. Supplier, HHDC, etc)?

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 2b:

	Please state what the impact is:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 3:
	No calendar days:

	How much notice would you need to implement this change, if they were approved (from the date that the committee decision is made)?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 00

	Please provide any comments:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 4:

	Would implementation in the proposed Release have an adverse impact on your organisation?

	Please state impact:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 5:

	Please provide details of the associated costs on your organisation to implement the change. If you would like any details to remain confidential and only for use by the Panel/Panel Committees when making a decision, please indicate accordingly.

	Please give details:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 6:

	Do you have any other comments?

	Please give any comments: 

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


REVIEW CP redlined text (CP1343)
Please review the redlined text for CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1343  and use the following table to enter any comments you have.

	Point No. 
	Enter Document Name:
(e.g. BSCPXXX / CoPX)
	Enter Location: (Section and paragraph numbers)
	Severity Code (H/M/L)
	Reviewer comments

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	10
	
	
	
	

	11
	
	
	
	

	12
	
	
	
	


Assessor Name if different from above (CP1344)
	Organisation name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Capacity Organisation operates in:

(e.g. Supplier, HDDC, etc.)
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Assessor Name:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	BCA/PACA:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Contact email:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Phone no:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 

	Is this information to be used for all DCPs/CPs:
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 2


	Change Proposal Impact Assessment Form (CP1344)

	Title:
	New PARMS Serials: Further Amendments to BSCP533 and BSCP533 Appendices

	CP Number:
	CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1344 

	Proposed Implementation Date:
	01 July 2011 (as part of the June 2011 Release)


	PLEASE NOTE:

Where organisations sent representatives to our CP1334 ‘New PARMS Serials’ industry training sessions on 17th and 24th November we would like those representatives to have sight of the CP1344 changes and the opportunity to comment on the redlined text. In many cases the Change Proposal Circular would be sent to other people in their organisations and we would be grateful if they could cascade the changes and return comments accordingly.


	Question 1:
	Responses:

	Do you agree with the change?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No/ Neutral 


	Please provide any comments:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 2:
	Responses:

	Is your organisation impacted?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Yes/No 3


	Question 2a:

	If yes, then for which role is your organisation impacted (e.g. Supplier, HHDC, etc)?

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 2b:

	Please state what the impact is:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 3:
	No calendar days:

	How much notice would you need to implement this change, if they were approved (from the date that the committee decision is made)?
	 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 00

	Please provide any comments:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 4:

	Would implementation in the proposed Release have an adverse impact on your organisation?

	Please state impact:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 5:

	Please provide details of the associated costs on your organisation to implement the change. If you would like any details to remain confidential and only for use by the Panel/Panel Committees when making a decision, please indicate accordingly.

	Please give details:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 6:

	CP1334 ‘New PARMS Serials’ introduced opportunities for PARMS data providers to take action when they might send or receive flows which are subsequently identified as erroneous. Specifically, CP1334 introduced provisions for data providers to discount such flows from PARMS Serial reporting for future Reporting Periods.

BSCP533 Appendix B (Section 2.1.1), as amended initially for CP1334 and further for CP1344, specifies that 'erroneous flows' (flows originally submitted in good faith, but later identified as erroneous) must still be submitted against for Serials which measure timeliness, because even if the flows are erroneous the sending of them should not be late. Furthermore, Serials measuring missing data flows will exclude ‘erroneous flows’ from the calculations.  The scenarios under which flows can be considered as 'erroneous' are diverse and therefore we shall be providing further guidelines on this interpretation separate from BSCP533 Appendix B. 

We would ask market participants to consider the scenarios where they may send flows which may be subsequently identified as erroneous, to help us better target our separate guidelines. How would your organisation interpret a flow as being sent 'erroneously', and under what scenarios would you envisage this occurring?

	Please provide any comments:
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 


	Question 7:

	Do you have any other comments?

	Please give any comments:

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc Type here 



REVIEW CP redlined text

Please review the redlined text for CP MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc 1344  and use the following table to enter any comments you have.

	Point No. 
	Enter Document Name:
(e.g. BSCPXXX / CoPX)
	Enter Location: (Section and paragraph numbers)
	Severity Code (H/M/L)
	Reviewer comments

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	10
	
	
	
	

	11
	
	
	
	

	12
	
	
	
	


��
�
Your response�
�
Please carry out an


Impact Assessment and


redline text review, as


appropriate, of the


attached DCP and CPs�
�
��
�
When to return your response�
�
Please return your


response using the


attached forms by


5:00pm Thursday � DOCPROPERTY  "Response Date"  \* MERGEFORMAT �03 March 2011�


to �HYPERLINK "mailto:CCC@elexon.co.uk"��CCC@elexon.co.uk�





Please tell us as soon as


possible if you are unable


to meet this deadline.�
�






��
�
Any questions?�
�
If you have any queries,


please contact:


Deborah Chapman


020 7380 4021


�HYPERLINK "mailto:deborah.chapman@elexon.co.uk"��deborah.chapman@elexon.co.uk� or


�HYPERLINK "mailto:ccc@elexon.co.uk"��CCC@elexon.co.uk�.





�








Or contact:


Stuart Holmes on 


020 7380 4135


�HYPERLINK "mailto:Stuart.holmes@elexon.co.uk"��Stuart.holmes@elexon.co.uk�.





�


�
�









� Please note that the contents of the DCP/CP Participant Impact Matrices may not be exhaustive. Please carefully review the attached DCP and CPs to determine the impact on your organisation.


� Delete as appropriate – please do not use strikeout, this is to make it easier to analyse


the responses


� Delete as appropriate – please do not use strikeout, this is to make it easier to analyse


the responses


� Delete as appropriate – please do not use strikeout, this is to make it easier to analyse


the responses
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